

## CERTIFICAT

Pour le Système de Management selon la norme

**DIN EN ISO 50001: 2018** 

L'organisme de certification TÜV NORD CERT GmbH confirme par la présente, comme résultat de l'audit, de l'évaluation et de la décision de certification conformément à ISO/IEC 17021-1:2015, que l'organisation

STI Deutschland GmbH Mühlackerstraße 10 75447 Sternenfels-Diefenbach Allemagne





## avec les sites selon l'annexe

exploite un système de management conforme aux exigences de la norme ISO 50001 : 2018, et qu'il fait l'objet d'une surveillance de conformité pendant la période triennale de validité du certificat.

Domaine suivant

## Traitement de surface pour des solutions métalliques en Chrome et Nickelage Chimique; Traitement mécanique de rouleaux avant et après revêtement

Numéro d'enregistrement 44 764 131648 Rapport d'audit N° 3532 2532 Valable du 2022-11-15 Valable jusqu'au 2025-11-14

Certification initiale 2013

Organisme Certificateur du TÜV NORD CERT GmbH

Essen, 2022-11-11

La validité peut être vérifiée via https://www.tuev-nord.de/de/unternehmen/zertifizierung/zertifikatsdatenbank.

TÜV NORD CERT GmbH

Am TÜV 1

45307 Essen

www.tuev-nord-cert.com







## ANNEXE

N° d'enregistrement du certificat 44 764 131648 DIN EN ISO 50001 : 2018

STI Deutschland GmbH Mühlackerstraße 10 75447 Sternenfels-Diefenbach Allemagne





Numéro d'enregistrement

**Emplacement** 

**Domaine suivant** 

44 764 131648-001

Hartchrom Teikuro Automotive GmbH Mühlackerstraße 10 75447 Sternenfels-Diefenbach Allemagne Traitement de surface pour des solutions métalliques en Chrome

- Extrémité de la liste -

Organisme Certificateur du TÜV NORD CERT GmbH

Essen, 2022-11-11

TÜV NORD CERT GmbH

Am TÜV 1

45307 Essen

www.tuev-nord-cert.com



